
Oxford Plastics Produktrichtlinien     Email: info@oxfordplastics.com      Tel: +44 (0) 1608 678888      www.oxfordplastics.com

BYPASS 
RAMPE

MONTAGEANLEITUNG

Anleitung zur manuellen 
Montage der Bypass Rampe

Oxford Plastics Produktrichtlinien MONTAGEANLEITUNG

Stellen Sie zwei Bypass Rampenhälften 
seitlich auf und legen Sie diese so passgenau 
aufeinander, dass Sie sie zusammenstecken 
können. Die Vorderseite sieht dann so aus.

Die Rückseite sieht nun so aus.

Benötigte Werkzeuge: 

Akkuschlagschrauber, Steckschlüssel 
M9, Steckschlüsselverlängerung, 
T-Griff Innensechskantschlüssel.

1

3

Benötigte Teile:  

2 x O919 Bypass Rampenhälften. 
4 x M8 x 30. Senkkopfschrauben. 
4 x M8 Sicherungsmuttern. 
8 x M8 50 Beilagscheiben.

Verwenden Sie den Akkuschlagschrauber, wenn alle 4 Befestigungen handfest angebracht 
wurden. Fixieren Sie hierfür die Schraube mit dem. T-Griff Innensechskantschlüssel, während 
Sie die Mutter mit dem Akkuschlagschrauber festziehen. Sie benötigen hierfür eine 
Steckschlüsselverlängerung.

Platzieren Sie eine M8 x 50 Beilagscheibe 
in die Aussparung an der Vorderseite und 
stecken Sie von der Vorderseite aus eine M8 
x 30 Senkkopfschraube durch die Öffnung.

Verwenden Sie nun eine M8 x 
50 Beilagscheibe und eine M8 
Sicherungsmutter, um die Schraube an der 
Unterseite handfest zu sichern.

Gehen Sie so bei allen 4 Befestigungslöchern 
auf den beiden Bypass Rampenhälften vor.

2

4

5

7

6


